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SP ZOZ/DZ/330/2023/1                        Myszków, 14.11.2023 r. 
 

WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1 

dotyczy postępowania o wartości przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 3 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, 

prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 ww. ustawy pn.: 

Dostawa stołów operacyjnych dla potrzeb Bloku Operacyjnego SP ZOZ w Myszkowie 

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych dnia 09.11.2023 r.,  

pod nr 2023/BZP 00486947  

 

W związku z wniesionymi zapytaniami, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi, dodatkowo 

zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje. 

 

Pytania nr 1- 12 dotyczą załącznika nr 1.2.A, pakiet nr 1 – Stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami: 

Pytanie 1: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada podstawę stołu w kształcie litery „T” zapewniająca dobry dostęp chirurga do blatu stołu, koła 

zabudowane w podstawie, nie wystające poza jej obrys?   
Odpowiedź 1: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do kształtu podstawy stołu – wyjaśnia, 

że dopuszczalne jest zaoferowanie stołu operacyjnego ortopedycznego z przystawkami, który posiada 

podstawę stołu w kształcie litery „T”, pod warunkiem zachowania innych wymagań określonych w SWZ 

(z uwzględnieniem zmian wprowadzonych niniejszym pismem). 
 

Pytanie 2: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada podstawę oraz kolumnę stołu pokryte włóknem węglowym odpornym na środki czyszczące i 

dezynfekcyjne?  
Odpowiedź 2: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do pokrycia podstawy oraz kolumny 

stołu – wyjaśnia, że dopuszczalne jest zaoferowanie stołu operacyjnego ortopedycznego z przystawkami, 

który posiada podstawę oraz kolumnę stołu pokryte włóknem węglowym odpornym na środki czyszczące 

i dezynfekcyjne, pod warunkiem zachowania innych wymagań określonych w SWZ (z uwzględnieniem 

zmian wprowadzonych niniejszym pismem). 
 

Pytanie 3: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada napęd stołu elektrohydrauliczny, natomiast przesuw wzdłużny blatu realizowany przez napęd 

elektromechaniczny?   
Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza zaoferowane rozwiązanie pod warunkiem zachowania pozostałych 

parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego o charakterystyce 

dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.A w kolumnie „Parametry oferowane (opisać)” 

należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu zaoferowano. 
 

Pytanie 4: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada regulację całej płyty plecowej za pomocą pilota przewodowego?  
Odpowiedź 4: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do regulacji całej płyty plecowej za 

pomocą pilota przewodowego – wyjaśnia, że dopuszczalne jest zaoferowanie stołu operacyjnego 

ortopedycznego z przystawkami, który posiada regulację całej płyty plecowej za pomocą pilota 

przewodowego, pod warunkiem zachowania innych wymagań określonych w SWZ (z uwzględnieniem 

zmian wprowadzonych niniejszym pismem). 
 

Pytanie 5: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczna regulację wysokości blatu w zakresie 550 – 1020 mm (bez materaca)?  
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Odpowiedź 5: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika nr 

1.2.A w pozycji II.16 do brzmienia: „Elektrohydrauliczna regulacja wysokości blatu - dolne położenie blatu 

w zakresie 550-700 mm; górne w zakresie 1000-1100 mm (bez materaca)”. Sporządzając ofertę należy 

posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.A, którego treść stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego pisma. 

 

Pytanie 6: „Czy ze względu na ergonomię pracy personelu oraz zwiększenie możliwości wykorzystania stołu, 

Zamawiający będzie oczekiwał aby zaoferowany stół posiadał bardzo niską pozycję dolną blatu – na poziomie 

550 mm (bez materaca)?  
Odpowiedź 6: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do dolnej pozycji blatu – zgodnie z 

odpowiedzią na pytanie 5 dopuszcza zaoferowanie regulacji wysokości dolnego położenia blatu w zakresie 

550-700 mm. 
 

Pytanie 7: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczną regulację pozycji FLEX w zakresie 2200?  
Odpowiedź 7: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika nr 

1.2.A w pozycji II.19 do brzmienia: „Elektrohydrauliczne, uzyskiwane za pomocą jednego przycisku na 

pilocie ustawienie pozycji FLEX od poziomu 220°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną 

treścią załącznika nr 1.2.A, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 

 

Pytanie 8: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczną regulację pozycji REFLEX w zakresie 1000?  
Odpowiedź 8: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika nr 

1.2.A w pozycji II.20 do brzmienia: „Elektrohydrauliczne, uzyskiwane za pomocą jednego przycisku na 

pilocie ustawienie pozycji REFLEX od poziomu 100°°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się 

zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.A, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 

 

Pytanie 9: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczną regulację płyty plecowej w zakresie -400 – +800?  
Odpowiedź 9: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i jednocześnie modyfikuje brzmienie 

załącznika nr 1.2.A w pozycji II.21 do brzmienia: „Elektrohydrauliczna regulacja płyty plecowej w zakresie 

co najmniej -40° do +70°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 

1.2.A, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 

Pytanie 10: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektromechaniczny przesuw wzdłużny wynoszący 40 cm? 
Odpowiedź 10: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązanie pod warunkiem zachowania 

pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego o 

charakterystyce dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.A w kolumnie „Parametry 

oferowane (opisać)” należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu 

zaoferowano. 

 

Pytanie 11: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada regulację nachylenia segmentu nóg w zakresie -900 – +250?  
Odpowiedź 11: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.A w pozycji II.23 do brzmienia: „Regulacja nachylenia segmentu nóg w zakresie co najmniej +25°do 

-90°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.A, którego treść 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.  
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Pytanie 12: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada  regulację nachylenia podgłówka w zakresie -500 – +550?” 
Odpowiedź 12: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.A w pozycji II.25 do brzmienia: „Regulacja nachylenia podgłówka w zakresie co najmniej -50° do 

+50°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.A, którego treść 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.  

 

Pytania nr 13-24 dotyczą załącznika nr 1.2.B, pakiet nr 2 – Stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami: 

Pytanie 13: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada podstawę stołu w kształcie litery „T” zapewniająca dobry dostęp chirurga do blatu stołu, koła 

zabudowane w podstawie, nie wystające poza jej obrys?  
Odpowiedź 13: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do kształtu podstawy stołu – 

wyjaśnia, że dopuszczalne jest zaoferowanie stołu operacyjnego ortopedycznego z przystawkami, który 

posiada podstawę stołu w kształcie litery „T”, pod warunkiem zachowania innych wymagań określonych 

w SWZ (z uwzględnieniem zmian wprowadzonych niniejszym pismem). 
 

Pytanie 14: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada podstawę oraz kolumnę stołu pokryte włóknem węglowym odpornym na środki czyszczące i 

dezynfekcyjne?  
Odpowiedź 14: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do pokrycia podstawy oraz kolumny 

stołu – wyjaśnia, że dopuszczalne jest zaoferowanie stołu operacyjnego ortopedycznego z przystawkami, 

który posiada podstawę oraz kolumnę stołu pokryte włóknem węglowym odpornym na środki czyszczące i 

dezynfekcyjne, pod warunkiem zachowania innych wymagań określonych w SWZ (z uwzględnieniem 

zmian wprowadzonych niniejszym pismem). 
 

Pytanie 15: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada napęd stołu elektrohydrauliczny, natomiast przesuw wzdłużny blatu realizowany przez napęd 

elektromechaniczny?  
Odpowiedź 15: Zamawiający dopuszcza zaoferowane rozwiązanie pod warunkiem zachowania 

pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego o 

charakterystyce dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.B w kolumnie „Parametry 

oferowane (opisać)” należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu 

zaoferowano. 
 

Pytanie 16: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada regulację całej płyty plecowej za pomocą pilota przewodowego?  
Odpowiedź 16: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do regulacji całej płyty plecowej za 

pomocą pilota przewodowego – wyjaśnia, że dopuszczalne jest zaoferowanie stołu operacyjnego 

ortopedycznego z przystawkami, który posiada regulację całej płyty plecowej za pomocą pilota 

przewodowego, pod warunkiem zachowania innych wymagań określonych w SWZ (z uwzględnieniem 

zmian wprowadzonych niniejszym pismem). 
 

Pytanie 17: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczna regulację wysokości blatu w zakresie 550 – 1020 mm (bez materaca)?  
Odpowiedź 17: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.16 do brzmienia: „Elektrohydrauliczna regulacja wysokości blatu - dolne położenie 

blatu w zakresie 550-700 mm; górne w zakresie 1000-1100 mm (bez materaca)”. Sporządzając ofertę należy 

posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.B, którego treść stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego pisma. 
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Pytanie 18: „Czy ze względu na ergonomię pracy personelu oraz zwiększenie możliwości wykorzystania stołu, 

Zamawiający będzie oczekiwał aby zaoferowany stół posiadał bardzo niską pozycję dolną blatu – na poziomie 

550 mm (bez materaca)?  
Odpowiedź 18: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań, co do dolnej pozycji blatu – zgodnie z 

odpowiedzią na pytanie 17 dopuszcza zaoferowanie regulacji wysokości dolnego położenia blatu w 

zakresie 550-700 mm. 
 

Pytanie 19: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczną regulację pozycji FLEX w zakresie 2200?  
Odpowiedź 19: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.19 do brzmienia: „Elektrohydrauliczne, uzyskiwane za pomocą jednego przycisku na 

pilocie ustawienie pozycji FLEX od poziomu 220°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną 

treścią załącznika nr 1.2.B, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 

Pytanie 20: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczną regulację pozycji REFLEX w zakresie 1000?  
Odpowiedź 20: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.20 do brzmienia: „Elektrohydrauliczne, uzyskiwane za pomocą jednego przycisku na 

pilocie ustawienie pozycji REFLEX od poziomu 100°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się 

zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.B, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 

Pytanie 21: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektrohydrauliczną regulację płyty plecowej w zakresie -400 – +800?  
Odpowiedź 21: : Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i jednocześnie modyfikuje 

brzmienie załącznika nr 1.2.B w pozycji II.21 do brzmienia: „Elektrohydrauliczna regulacja płyty plecowej 

w zakresie co najmniej -40° do +70°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią 

załącznika nr 1.2.B, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma 
 

Pytanie 22: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada elektromechaniczny przesuw wzdłużny wynoszący 40 cm?  
Odpowiedź 22: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązanie pod warunkiem zachowania 

pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego o 

charakterystyce dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.B w kolumnie „Parametry 

oferowane (opisać)” należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu 

zaoferowano. 
 

Pytanie 23: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada regulację nachylenia segmentu nóg w zakresie -900 – +250?    
Odpowiedź 23: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.23 do brzmienia: „Regulacja nachylenia segmentu nóg w zakresie co najmniej +25°do -

90°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.B, którego treść 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 

 

Pytanie 24: „Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami, który 

posiada  regulację nachylenia podgłówka w zakresie -500 – +550?  
Odpowiedź 24: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.25 do brzmienia: „Regulacja nachylenia podgłówka w zakresie co najmniej -50° do 

+50°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.A, którego treść 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
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Pytania nr 25-37 dotyczą załącznika nr 1.2.A, pakiet nr 1 – Stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami: 

Pytanie 25: „punkt II.1 - Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający będzie wymagał aby stół operacyjny 

wyposażony był w funkcję jazdy realizowaną za pomocą dodatkowego (wysuwanego z podstawy) koła z napędem 

elektrycznym. Sterowanie funkcją jazdy stołu do przodu i do tyłu za pomocą pilota kablowego oraz za pomocą 

manetki z regulacją prędkości, manetka mocowana do szyny bocznej stołu. Manetka posiada przyciski 

umożliwiające sterowanie stołem w zakresie blokowania i odblokowywania kół, regulacji pochyleń wzdłużnych 

blatu, regulacji wysokości blatu. Manetka umożliwiająca jazdę i sterowanie w/w ruchami stołu bez konieczności 

wykorzystywania pilota stołu – działająca niezależnie od pilota. Takie rozwiązanie pozwala personelowi 

medycznemu na bardziej ergonomiczną pracę. 
Odpowiedź 25: Zamawiający nie stawia dodatkowych wymagań, poza określonymi w SWZ. 

 

Pytanie 26: „punkt II.4- Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym zarówno napęd 

blatu jak i kolumny jest napędem elektrohydraulicznym. Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa 

niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy. 
Odpowiedź 26: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązanie pod warunkiem zachowania 

pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego 

o charakterystyce dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.A w kolumnie „Parametry 

oferowane (opisać)” należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu 

zaoferowano. 
 

Pytanie 27: „punkt II.9 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, który blokowany jest do 

podłoża poprzez podniesienie kół do góry i posadowienie podstawy stołu na posadzce. Jest to rozwiązanie 

znacznie lepsze od wymaganego, gdyż zapewnia bardzo dużą stabilność stołu.  
Odpowiedź 27: Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie opisanym w pytaniu. 
 

Pytanie 28: „punkt II.11 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym mocowanie 

elementów blatu odbywa się za pomocą bezpiecznego i intuicyjnego połączenia typu „okrągły otwór – bolec” 

zapewniającego bezpieczne mocowanie elementów blatu. Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa 

niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy. 
Odpowiedź 28: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązanie pod warunkiem zachowania 

pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego 

o charakterystyce dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.A w kolumnie „Parametry 

oferowane (opisać)” należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu 

zaoferowano. 
 

Pytanie 29: „punkt II.13 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym pilot 

przewodowy nie posiada funkcji wyłączania stołu. Oferowany przez nasz stół działa na zasadzie w pełni 

intencjonalnej, i wszelkie ruchy są wykonywane tylko w przypadku naciśnięcia danego przycisku. Co więcej – ze 

względów bezpieczeństwa stół aktywny jest non-stop a aktywacja pilota odbywa się poprzez wciśnięcie 

dowolnego przycisku na pilocie.  
Odpowiedź 29: Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie opisanym w pytaniu. 
 

Pytanie 30: „punkt II.16 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna regulacja wysokości blatu realizowana jest w zakresie – dolne położenie blatu 600mm; 

górne 1050mm (bez materaca). Jest to zakres większy niż wymagany przez Zamawiającego, co więcej niskie 

położenie blatu zwiększa funkcjonalność urządzenia oraz ergonomię pracy personelu medycznego.  
Odpowiedź 30: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.A w pozycji II.16 odpowiadając 

na pytanie nr 5. 
 

Pytanie 31: „punkt II.18 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna regulacja nachylenia wzdłużnego (pozycja Trendelenburga, anty-Trendelenburga) 
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realizowana jest w zakresie:  -25° do +35°. Zakres od jednego skrajnego pochylenia do drugiego jest dokładnie 

taki sam jak wymagany (60 stopni), ale ze względu na budowę stołu i możliwości pozycjonowania pacjenta, 

producent zaprojektował stół w taki sposób aby móc go skonfigurować w jak najbardziej elastyczny sposób.  
Odpowiedź 31: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.A w pozycji II.18 do brzmienia: „Elektrohydrauliczna regulacja Trendelenburga, 

AntyTrendelenburga w zakresie co najmniej -25°/+30°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się 

zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.A, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 

 

Pytanie 32: „punkt II.19 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna, uzyskiwana za pomocą jednego przycisku na pilocie pozycja FLEX jest realizowana od 

poziomu 220°? Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a 

wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 32: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.A w pozycji II.19 odpowiadając 

na pytanie nr 7. 
 

Pytanie 33: „punkt II.20 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna, uzyskiwana za pomocą jednego przycisku na pilocie pozycja REFLEX jest realizowana od 

poziomu 140°? Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a 

wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 33: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.A w pozycji II.20 odpowiadając 

na pytanie nr 8. 
 

Pytanie 34: „punkt II.21 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna regulacja płyty plecowej zawiera się w zakresie od -40° do +70°. Zwracamy uwagę, że taka 

różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego 

wytwórcy.  
Odpowiedź 34: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.A w pozycji II.21 odpowiadając 

na pytanie nr 9. 
 

Pytanie 35: „punkt II.25 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym regulacja 

podgłówka zawiera się w zakresie od -60° do +84°. Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie 

na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 35: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.A w pozycji II.25 odpowiadając 

na pytanie nr 12. 
 

Pytanie 36: „punkt II.26 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym podczas powrotu 

do pozycji „0”, poziomuje najpierw sekwencyjnie przechyły boczne, wzdłużne oraz pochylenie płyty plecowej – a 

ze względów bezpieczeństwa – segment nóg jest ustawiany do pozycji „0” na samym końcu. Zwracamy uwagę, 

że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji 

danego wytwórcy.  
Odpowiedź 36: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.A w pozycji II.26 do brzmienia: „Stół podczas powrotu do pozycji 0 poziomuje wszystkie elementy 

stołu”. Tym samym Zamawiający rezygnuje z wymogu, aby wszystkie elementy stołu poziomowane były 

jednocześnie. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.A, którego 

treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 

Pytanie 37: „punkt III.11 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, wyposażony w kompletną 

przystawkę ortopedyczną montowana do stołu, zawierająca: płyta siedziska, 2 ramiona ze stali nierdzewnej z 

możliwością regulacji odwodzenia na boki oraz długości, możliwość odłączenia ramion wyciągowych od płyty 

siedziska, 2 mechanizmów wyciągowych wraz z butami trakcyjnymi, wałek oporowy. Pozostałe wymagania 
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zgodnie z SOPZ. Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a 

wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 37: Zamawiający nie stawia szczegółowych wymagań co do stołu operacyjnego ponad 

określone w SWZ, jednocześnie dopuszcza zaoferowanie przystawki ortopedycznej o charakterystyce 

opisanej w pytaniu. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego o charakterystyce dopuszczonej 

niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.A w kolumnie „Parametry oferowane (opisać)” należy nanieść 

stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu (przystawki ortopedycznej) 

zaoferowano. 
 

Pytania 38-51 dotyczą załącznika nr 1.2.B, pakiet nr 2 – Stół operacyjny ortopedyczny z przystawkami: 

Pytanie 38: „punkt II.1 - Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający będzie wymagał aby stół operacyjny 

wyposażony był w funkcję jazdy realizowaną za pomocą dodatkowego (wysuwanego z podstawy) koła z napędem 

elektrycznym. Sterowanie funkcją jazdy stołu do przodu i do tyłu za pomocą pilota kablowego oraz za pomocą 

manetki z regulacją prędkości, manetka mocowana do szyny bocznej stołu. Manetka posiada przyciski 

umożliwiające sterowanie stołem w zakresie blokowania i odblokowywania kół, regulacji pochyleń wzdłużnych 

blatu, regulacji wysokości blatu. Manetka umożliwiająca jazdę i sterowanie w/w ruchami stołu bez konieczności 

wykorzystywania pilota stołu – działająca niezależnie od pilota. Takie rozwiązanie pozwala personelowi 

medycznemu na bardziej ergonomiczną pracę.  
Odpowiedź 38: Zamawiający nie stawia dodatkowych wymagań, poza określonymi w SWZ. 
 

Pytanie 39: „punkt II.2 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, którego blat nie jest 

wyposażony w funkcję wypiętrzenia ławeczki. Funkcjonalność tożsama jest osiągana przy pomocy funkcji FLEX, 

którą zresztą Zamawiający wymaga między innymi opisując ten wymóg w punkcie II.19 i w którą wyposażony 

jest stół, który zamierzamy zaoferować w postępowaniu.  
Odpowiedź 39: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.2 do brzmienia: „Blat stołu pięciosegmentowy, z elektryczną regulacja przechyłu 

wzdłużnego”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.B, którego 

treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma 
 

Pytanie 40: „punkt II.4 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym zarówno napęd 

blatu jak i kolumny jest napędem elektrohydraulicznym. Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa 

niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 40: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązanie pod warunkiem zachowania 

pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego 

o charakterystyce dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.B w kolumnie „Parametry 

oferowane (opisać)” należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu 

zaoferowano. 
 

Pytanie 41: „punkt II.9 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, który blokowany jest do 

podłoża poprzez podniesienie kół do góry i posadowienie podstawy stołu na posadzce. Jest to rozwiązanie 

znacznie lepsze od wymaganego, gdyż zapewnia bardzo dużą stabilność stołu.  
Odpowiedź 41: Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie opisanym w pytaniu. 
 

Pytanie 42: „punkt II.11 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym mocowanie 

elementów blatu odbywa się za pomocą bezpiecznego i intuicyjnego połączenia typu „okrągły otwór – bolec” 

zapewniającego bezpieczne mocowanie elementów blatu. Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa 

niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 42: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązanie pod warunkiem zachowania 

pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania stołu operacyjnego 

o charakterystyce dopuszczonej niniejszą odpowiedzią w załączniku nr 1.2.B w kolumnie „Parametry 
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oferowane (opisać)” należy nanieść stosowne zapisy tak, by nie było wątpliwości, jakie parametry stołu 

zaoferowano. 
 

Pytanie 43: „punkt II.13 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym pilot 

przewodowy nie posiada funkcji wyłączania stołu. Oferowany przez nasz stół działa na zasadzie w pełni 

intencjonalnej, i wszelkie ruchy są wykonywane tylko w przypadku naciśnięcia danego przycisku. Co więcej – ze 

względów bezpieczeństwa stół aktywny jest non-stop a aktywacja pilota odbywa się poprzez wciśnięcie 

dowolnego przycisku na pilocie.  
Odpowiedź 43: Zamawiający nie zmienia treści SWZ w zakresie opisanym w pytaniu. 
 

Pytanie 44: „punkt II.16 - Prosimy o dopuszczenie do postępowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna regulacja wysokości blatu realizowana jest w zakresie – dolne położenie blatu 600mm; 

górne 1050mm (bez materaca). Jest to zakres większy niż wymagany przez Zamawiającego, co więcej niskie 

położenie blatu zwiększa funkcjonalność urządzenia oraz ergonomię pracy personelu medycznego.  
Odpowiedź 44: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.B w pozycji II.16 odpowiadając 

na pytanie nr 17. 
 

Pytanie 45: „punkt II.18 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna regulacja nachylenia wzdłużnego (pozycja Trendelenburga, anty-Trendelenburga) 

realizowana jest w zakresie:  -25° do +35°. Zakres od jednego skrajnego pochylenia do drugiego jest dokładnie 

taki sam jak wymagany (60 stopni), ale ze względu na budowę stołu i możliwości pozycjonowania pacjenta, 

producent zaprojektował stół w taki sposób aby móc go skonfigurować w jak najbardziej elastyczny sposób.  
Odpowiedź 45: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.18 do brzmienia: „Elektrohydrauliczna regulacja Trendelenburga, 

AntyTrendelenburga w zakresie co najmniej -25°/+30°”. Sporządzając ofertę należy posłużyć się 

zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.B, którego treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 

 

Pytanie 46: „punkt II.19 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna, uzyskiwana za pomocą jednego przycisku na pilocie pozycja FLEX jest realizowana od 

poziomu 220°? Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a 

wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 46: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.B w pozycji II.19 odpowiadając 

na pytanie nr 19. 
 

Pytanie 47: „punkt II.20 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna, uzyskiwana za pomocą jednego przycisku na pilocie pozycja REFLEX jest realizowana od 

poziomu 140°? Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a 

wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 47: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.B w pozycji II.20 odpowiadając 

na pytanie nr 20. 
 

Pytanie 48: „punkt II.21 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym 

elektrohydrauliczna regulacja płyty plecowej zawiera się w zakresie od -40° do +70°. Zwracamy uwagę, że taka 

różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego 

wytwórcy.  
Odpowiedź 48: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.B w pozycji II.21 odpowiadając 

na pytanie nr 21. 
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Pytanie 49: „punkt II.25 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym regulacja 

podgłówka zawiera się w zakresie od -60° do +84°. Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie 

na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 49: Zamawiający zmodyfikował brzmienie załącznika nr 1.2.B w pozycji II.25 odpowiadając 

na pytanie nr 24. 
 

Pytanie 50: „punkt II.26 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, w którym podczas powrotu 

do pozycji „0”, poziomuje najpierw sekwencyjnie przechyły boczne, wzdłużne oraz pochylenie płyty plecowej – a 

ze względów bezpieczeństwa – segment nóg jest ustawiany do pozycji „0” na samym końcu. Zwracamy uwagę, 

że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z technologii produkcji 

danego wytwórcy.  
Odpowiedź 50: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i modyfikuje brzmienie załącznika 

nr 1.2.B w pozycji II.26 do brzmienia: „Stół podczas powrotu do pozycji 0 poziomuje wszystkie elementy 

stołu”. Tym samym Zamawiający rezygnuje z wymogu, aby wszystkie elementy stołu poziomowane były 

jednocześnie. Sporządzając ofertę należy posłużyć się zmodyfikowaną treścią załącznika nr 1.2.B, którego 

treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 

Pytanie 51: „punkt III.6 - Prosimy o dopuszczenie do zaoferowania stół operacyjny, wyposażony w wałek pod 

szyję , wykonany z pianki poliuretanowej przeziernej dla promieni RTG. Wymiary: 190 mm x 115 mm x 478 mm. 

Zwracamy uwagę, że taka różnica nie wpływa niekorzystnie na cechy użytkowe urządzenia a wynika jedynie z 

technologii produkcji danego wytwórcy.  
Odpowiedź 51: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ – nie dopuszcza zaoferowania wałka pod szyję o 

wskazanej w pytaniu wielkości 
 

 

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, przedłużony zostaje termin składania ofert ustalony 

do dnia 21.11.2023 r. do godziny 13.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie 13.05 , a także 

odpowiednio termin związania ofertą. 

 

Załączniki: 

1. Załącznik nr 1.2.A – Specyfikacja techniczna – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla pakietu nr 1 

(zmodyfikowany); 

2. Załącznik nr 1.2.B – Specyfikacja techniczna – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla pakietu nr 2 

(zmodyfikowany). 
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